ДВА ТЕЛЕФОНА НА ОДНОЙ ЛИНИИ
   Если два телефонных аппарата (ТА), установленных, например  в разных комнатах, подключить к одной линии так, как показано на схеме:
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   То Нои приобретают определенную независимость – параллельная их работа оказывается невозможной. Ключевую роль играют стабилитроны VD1 и VD3, напряжение стабилизации которых должно быть ниже напряжения, возникающего в свободной телефонной линии, и выше напряжения в занятой линии.
   Трубка, снятая с аппарата ТА1, открывает стабилитрон VD1 и соответственно тиристор VS1, подключая тем самым к сети именно этот телефонный аппарат. Это подключение снижает напряжение в линии с 60 В до 8…15 В и блокирует тем самым работу аппарата ТА2, поскольку такое напряжение будет уже недостаточным для пробоя стабилитрона VD3 и, соответственно, включения тиристора VS2.
    Диоды VD2 и VD4 – любые кремниевые с обратным напряжением не менее 100 В и прямым током не менее 50 мА – защищают тиристоры от обратного тока через управляющий электрод во время прохождения сигнала вызова.

    Стабилизаторы VD1 и VD3 – любые маломощные с напряжением стабилизации 30..45 В. Такой стабилитрон можно составить из 3-4 х низковольтных стабилитронов.
